

Consultas Realizadas

Licitación 443686 - Adquisición e Instalación de Cámaras de Seguridad y Equipos de Computación para la Casa Matriz

Consulta 1 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2024
Con respecto a la visita técnica fechada para la Fecha de Visita Técnica martes, 9 de abril de 2024 - 10:00 hs. Comunicamos que nos hemos presentado para la visita en la fecha y hora indicada donde los guardias del lugar manifestaron que por motivos de paro no se encontraba nadie por lo que no pudimos realizar la vista.Favor indicar los cambios en cuanto a la visita ya que la misma es obligatoria.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-04-2024
La Fecha de Visita Técnica, Fecha Tope de Consulta, fecha de entrega y Apertura de ofertas, fueron postergadas para la próxima semana a través de una Adenda. La mismas se tuvieron que postergar obligatoriamente, debido a que por el paro Académico y Administrativo, dictados por resolución del Rectorado y del Decanato de la Facultad. No habran actividades en toda la semana, quedando de la siguiente manera: Fecha de Visita técnica: 15-04-2024 - 10:00 Fecha Límite de Consultas: 16-04-2024 - 09:30 Fecha de Entrega de Oferta: 19-04-2024 - 09:00 Fecha de Apertura de Oferta: 19-04-2024 - 09:30		

Consulta 2 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	15-04-2024
Con respecto a la visita técnica fechada para el lunes, 15 de abril de 2024 - 10:00 hs. (nueva fecha) Comunicamos que nos hemos presentado nuevamente para la visita en la fecha y hora indicada donde los guardias del lugar manifestaron que por motivos de paro no se encontraba nadie por lo que no pudimos realizar la vista.Favor indicar los cambios en cuanto a la visita ya que la misma es obligatoria.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-04-2024
Muy buenos días Primeramente, elevamos una disculpa por la extensión constante de la fecha de visita técnica. Sin embargo, es una situación que escapa de nuestras manos, teniendo en cuenta el paro indefinido a nivel UNA según Resolución y la toma del Campus por parte de los alumnos de las diferentes facultades. Vamos a estar extendiendo la fecha de apertura como así también la fecha de visita técnica dentro del SICP, una vez se levante el Paro y el Cese de Actividades Institucionales. Cualquier duda o consulta, estamos a su disposición a través del correo uoc@eco.una.py o mensajes de whatsapp a la línea 0985698000.		

Consulta 3 - FECHA DE VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2024
----------	-------------------	------------

El 22 de abril se ha realizado una visita técnica al sitio de obras. La constancia con esa fecha será tenida en cuenta?.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
-----------	--------------------	------------

Potenciales Oferentes
Informamos que la visita técnica de fecha 22 de abril y visita técnica de la fecha 02 de mayo, ambas serán tenidas en cuenta para la convocatoria de referencia. Para tal efecto tendrá que presentar la constancia remitida por la convocante.

Consulta 4 - RANGO IR

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2024
----------	-------------------	------------

En el pliego de bases y condiciones en la sección de especificaciones en el Ítem N.º 1: Cámara BULLET de 5 MP, en el apartado "Rango IR= Hasta 80 mts"
Al respecto, solicitamos respetuosamente a la convocante sea modificado este punto, de modo a considerarse camaras con Rango IR= Hasta 40mts o superior. Se solicita eso teniendo en cuenta la visita técnica realizada y las ubicaciones de las cámaras (ninguna con vista muy lejana), además no se limitaría a potenciales oferentes a presentarse en el llamado y presentar mejores ofertas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
-----------	--------------------	------------

Potenciales Oferentes
Solicitamos se puedan adecuar a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones de la convocatoria de referencia.

Consulta 5 - LONGITUD FOCAL Y CAMPO DE VISION

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2024
----------	-------------------	------------

En el pliego de bases y condiciones en la sección de especificaciones en el Ítem N.º 1: Cámara BULLET de 5 MP, en el apartado "Longitud Focal Y Campo De Visión Campo de visión horizontal: 92,3° a 29,3°"
Al respecto, solicitamos respetuosamente a la convocante sea modificado este punto, de modo a considerarse valores mínimos: Horizontal FOV 95° a 26°, Vertical FOC 72° a 20°, Diagonal 126° a 33°, esto teniendo en cuenta a que la diferencia es mínima, además de que con este cambio no se limitaría a potenciales oferentes a presentarse en el llamado y presentar mejores ofertas

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
-----------	--------------------	------------

Potenciales Oferentes
Solicitamos se puedan adecuar a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones de la convocatoria de referencia.

Consulta 6 - ILUMINACION MINIMA

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2024
----------	-------------------	------------

En el pliego de bases y condiciones en la sección de especificaciones en el Ítem N.º 1: Cámara BULLET de 5 MP, en el apartado "Min. iluminación Color: 0,003 Lux @ (F1.38, AGC activado), 0 Lux con IR"
Al respecto, solicitamos respetuosamente a la convocante sea modificado este punto, de modo a considerarse valores de iluminación mínimos: 0.01 Lux @ (F1.6, AGC ON), 0 Lux with IR, esto teniendo en cuenta a que la diferencia es mínima, además de que con este cambio no se limitaría a potenciales oferentes a presentarse en el llamado y presentar mejores ofertas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
-----------	--------------------	------------

Potenciales Oferentes
Solicitamos se puedan adecuar a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones de la convocatoria de referencia.

Consulta 7 - AMPLIO RANGO DINAMICO

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2024
En el pliego de bases y condiciones en la sección de especificaciones en el Ítem N.º 1: Cámara BULLET de 5 MP, en el apartado "WDR=> 130dB" Al respecto, solicitamos respetuosamente a la convocante sea modificado este punto, de modo a considerarse camaras con dWDR o Digital WDR esto teniendo en cuenta que en ambos casos se obtiene una mejora considerable de la calidad de la imagen, además, de que no se limitaría a potenciales oferentes a presentarse en el llamado y presentar mejores ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
Potenciales Oferentes Solicitamos se puedan adecuar a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones de la convocatoria de referencia.		

Consulta 8 - REDUCCION DE RUIDO

Consulta	Fecha de Consulta	29-04-2024
En el pliego de bases y condiciones en la sección de especificaciones en el Ítem N.º 1: Cámara BULLET de 5 MP, en el apartado "reducción de ruido: 3D DNR" Al respecto, solicitamos respetuosamente a la convocante sea modificado este punto, de modo a considerarse camaras con Reducción de ruido: 2D DNR o superior, de modo a no limitar a potenciales oferentes a presentarse en el llamado y presentar mejores ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
Potenciales Oferentes Solicitamos se puedan adecuar a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones de la convocatoria de referencia.		

Consulta 9 - cantidad de camaras

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2024
En el pliego de bases y condiciones en la sección de especificaciones en el Ítem N.º 2: DVR DE 16 CANALES, en el apartado "Entrada de video analógico" Teniendo en cuenta que el Pedido incluye 25(veinticinco) camaras analógicas (Salida De Vídeo Salida De Vídeo TVI/AHD/CVI/CVBS), solicitamos aclararnos si son 16 cámaras instaladas y provisión de 9 cámaras, esto teniendo en cuenta la cantidad de canales del DVR.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
Potenciales Oferentes Solicitamos se puedan adecuar a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones de la convocatoria de referencia.		

Consulta 10 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	03-05-2024
Se solicita a la convocante pueda tener en cuenta el plazo de entrega de los equipos ya que la cámara de 5MP Varifocal Motorizada se tiene a pedido y sumando el tiempo de instalación del mismo será aproximadamente 60 días.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
Potenciales Oferentes Solicitamos se puedan adecuar a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones de la convocatoria de referencia.		

Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	03-05-2024
En el Item N°1 - Cámara BULLET de 5MP - Se solicita un Tipo de Lente Varifocal motorizada 2,7mm a 13,5mm, solicitamos respetuosamente a la convocante se podría aceptar lente fija para los equipos de esa manera de modo a no limitar a potenciales oferentes a presentarse en el llamado y presentar mejores ofertas.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	03-05-2024
Potenciales Oferentes Solicitamos se puedan adecuar a lo solicitado en el Pliego de Bases y Condiciones de la convocatoria de referencia.		